

Doce Embajadas Están Vacantes: Dr. Tenorio

Hasta el momento, doce representaciones diplomáticas en igual número de países están vacantes. Informa el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Relaciones Exteriores.

El canciller fue consultado acerca de la reestructuración del servicio exterior salvadoreño, de la cual se viene hablando desde fines del pasado año.

Los últimos cambios son: el Dr. Horacio Trujillo, que se encontraba en Alemania, ha sido trasladado a Chile; el Dr. Ernesto Arriaza Peralta a Honduras. También el Dr. Salvador Morales ha sido nombrado Jefe de Misión y

Encargado de Negocios en México. Anteriormente era Director General de Administración, en ese ministerio.

Otros cambios se irán dando a conocer a medida que los respectivos gobiernos otorguen los beneplácitos, según el Dr. Tenorio.

Menciona que las doce vacantes se encuentran en Europa, Taiwán, Japón, Israel, Nicaragua, Canadá y Colombia, de donde recientemente fue llamado el Lic. Roberto Andino para designarlo Director General de Política Externa.

En Egipto tampoco hay representación diplomática,

pues no hay relaciones, a raíz de que El Salvador trasladó de Tel Aviv a Jerusalén nuestra embajada en Israel.

Asegura el Ministro de Relaciones que aun cuando en las embajadas se pondrá gente joven con una preparación académica sólida, también se conservará a los diplomáticos de carrera que tienen una excelente hoja de servicios y que han acumulado una valiosa experiencia y demostrado en su empeño un verdadero amor a la patria e identificado plenamente con los ideales nacionales.

Dejó claro que aun cuando nuestro país pasa por una situación económica bastante crítica, la tendencia es llenar todas las vacantes, pero bajo normas de austeridad y patrones de racionalidad en el gasto y manejo de los recursos.

En cuanto al nombramiento del general Carlos Eugenio Vides Casanova, actual ministro de Defensa, como embajador en Argentina o Chile, dijo que es falso. "No hay ninguna base para esa versión", expresó el canciller.

Sobre el servicio consu-

Habrà Nuevo Ordenamiento de las Ventas Callejeras

Se aplicará la Ley de Mercados en toda su extensión, además de dársele cumplimiento a las ordenanzas y normas existentes para la administración de mercados, estableciendo un nuevo esquema en el ordenamiento de las ventas callejeras, informan funcionarios de la Alcaldía Municipal de San Salvador.

Al respecto, reiteraron que el Concejo Municipal metropolitano ha planificado para este año un nuevo orden para resolver el problema de las ventas

en las calles capitalinas, que no se ha podido solucionar por diversos factores, los cuales estaban fuera del control municipal.

La proliferación de ventas callejeras, dijeron, es consecuencia del nivel de desempleo existente, el cual estaba condicionado al modelo estructural de desarrollo del país. A pesar de ello, añaden, la Alcaldía se comprometió a realizar un esfuerzo emergente de ordenamiento y desarrollar un plan de

—Favor pase a la página 27.

AD Proyecta Tener más Diputados en Asamblea

Las proyecciones de nuestro instituto político para la próxima campaña de diputados son a todas luces muy objetivas, en el sentido de que pretendemos llevar a la Asamblea Legislativa un número mayor de diputados del que actualmente tenemos y conquistar a base del voto popular, varias municipalidades en la República, dijo a EL DIARIO DE HOY el Dr. Alfonso César Rosales y Rosales, Director Ejecutivo del Partido Acción Democrática.

Es decir, que tenemos la organización funcional

para ello, y los recursos humanos necesarios para llevar y presentar al pueblo salvadoreño lo mejor de nuestros hombres en cuanto a su capacidad, honestidad y patriotismo.

Estos son, por decirlo así, la materia prima de nuestro producto que vamos a presentar a consideración del pueblo salvadoreño el 17 de marzo, añade Rosales.

Estamos seguros de que el pueblo, así como Acción Democrática le ha demostrado que tiene gente de



DIPUTADOS. Pretendemos llevar un número mayor de diputados a la Asamblea en esta campaña política, dice el Dr. Alfonso César Rosales y Rosales, director ejecutivo de Acción Democrática.



HACEN DONATIVO A ANCIANOS. Con motivo de estar celebrando cien años de fundado el "Asilo Sara", la Sociedad de Señoras de Oficiales de la Fuerza Armada, entrega un lote de frazadas y toallas.



NUEVOS BUZOS. Nueve miembros del Cuerpo de Guardavidas Voluntarios de la Cruz Roja Salvadoreña, se graduaron recientemente como buzos. Carlos Ernesto Figueroa, recibe su diploma de manos de Lucas Alonso Escobar. Lo acompañan Oscar Alejandro Romero y Luis Guzmán Cortés.



BECADO. San Miguel, Capitán José Santiago Zelaya Domínguez, hasta el último de diciembre director de la Policía Nacional, ha sido becado para seguir estudios castrenses en Santiago, Chile, por dos años.

En E.U.: Salvadoreño Gestiona Medicinas

AHUACHAPAN.— Medicinas y material quirúrgico para el Hospital Francisco Menéndez, de esta ciudad, gestiona el patriota Conrado A. Contreras, quien reside en Houston, Texas, Estados Unidos.

Actualmente es director del periódico "El Latino", que se edita en aquella urbe norteamericana.

Desde esa tribuna realiza gestiones para que la colonia salvadoreña residente en Houston, pueda donar medicamentos e implementos quirúrgicos al hospital local.

Informan que el hospital Menéndez pasa por una situación bastante difícil, a consecuencia de la falta de medicinas y material quirúrgico. Contreras se entrevistó con el alcalde de esta ciudad, don Max Magaña y con el patronato, para ver la forma de gestionar la ayuda de los compatriotas.

Los miembros del patronato entregaron a Contreras un listado de medicamentos y material, que

BFA Descentraliza la Contratación Créditos

Todo aspecto jurídico relacionado con la contratación de créditos otorgados, ha sido descentralizado hacia cada administración zonal, informa el Banco de Fomento Agropecuario.

Dijeron que el objeto es brindar un mejor servicio a los usuarios, se procedió a la creación de cinco regiones a nivel nacional, medida que abarca también el aspecto jurídico que dicha institución presta.

Esta comprende asesoría legal, supervisión de la contratación de créditos y sus respectivos registros, la elaboración de dic-

támenes sobre garantías ofrecidas.

Anteriormente el Departamento Jurídico funcionaba en ocho delegaciones en todo el país, pero con la reestructuración, cada administración zonal tiene capacidad para dar un mejor servicio a las agencias. Las sedes están ubicadas en forma estratégica, que sean accesibles a todos los usuarios de la zona.

En cada sede hay un jefe y un colaborador jurídico, quienes se desplazan a las agencias en la zona que les

Ratifican en Cargos a Empleados Procuraduría

Empleados y jefes de las distintas unidades de la Procuraduría han sido ratificados en sus respectivos cargos por Acuerdo No. 1 del corriente año, informa el Dr. Rafael Flores y Flores, Procurador General de la República.

En consecuencia, añade, al iniciar este año no se reportan cambios en el personal de la Institución, lo que significa un voto de respaldo para todos. Si hubiere algún cambio, éste será el resultado de renuncias o porque algunos funcionarios o empleados infrinjan las normas de servicio.

Asimismo, dijo, hemos reiterado el llamado a todo el personal para que se preste una eficiente atención a la demanda de las personas de escasos recursos económicos que solicitan la intervención de la Procuraduría, tanto en el

campo legal como en el social.

La demanda de servicios de la Procuraduría ha venido en aumento cada año y hay que hacer frente al trabajo con el mismo número de empleados y con presupuestos limitados, por lo que al personal se le exigirá también una mayor atención y esfuerzo.

En esta oportunidad, ha terminado la lógica incertidumbre de los empleados que se nota cada inicio de labores anuales con la noticia sobre la estabilidad en sus trabajos. Ahora sólo se espera que se defina la situación del Presupuesto General de la Nación para que opere en la parte económica, el Acuerdo No. 1, que se refiere a la ratificación de los empleados en sus diferentes cargos, concluye diciendo el Procurador, Dr. Flores y Flores.

Director de Correos Agradece Información

Sin la información precisa, veraz y ágil que prestó EL DIARIO DE HOY a la Dirección General de Correos el año pasado, no hubiese podido salir adelante, dice el doctor Rodolfo Alberto Henríquez, Director, en nota enviada a nuestro Director.

La misiva dice textualmente: "La Dirección General de Correos se siente muy agradecida por su co-

laboración prestada el año pasado a todas las actividades realizadas por ésta, la cual con su valiosa información que ha sido siempre precisa, veraz y ágil, el pueblo salvadoreño estuvo informado del acontecer de esta Dirección. Considero que sin su cooperación hubiese sido imposible salir adelante, en esta etapa difícil que aun tenemos que superar".

—Favor pase a la página 13.